
【令和6年度公開講座　東屋部ナイトカヌー探検　アンケート結果】
回答件数：9件

性別 回答件数
男性 5
女性 4
無回答 0

年齢層 回答件数
10代 0
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上

理解度 回答件数
理解できた 7
やや理解できた
あまり理解できなかった
理解できなかった

満足度 回答件数
満足 7
やや満足
あまり満足していない
不満足

受講の意思 回答件数
参加したい 7
やや参加したい
あまり参加したくない
参加したくない

◆あなたの性別について

◆年齢層について

◆講座の理解度

◆講座の満足度

◆今後、今回のテーマと関連した講座が開催されるとしたら参加したいと思いますか？
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◆参加した講座の開講日程・時間帯・形式は適切だったと思いますか？

◆今後、開講してほしい講座（内容）等はありますか？　

◆その他、ご意見・ご要望がありましたら、自由にご記入ください。　

日程について 回答件数
適切 8
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

時間帯について 回答件数
適切 8
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

形式について 回答件数
適切 7
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

沖縄の歴史文化、名護市に生息する動植物の観察、散策。
沖縄の民藝、沖縄のアートシーン
英会話の講座を開講してほしいです
カヤックに載り河川の清掃ツアー

名桜大学の公開講座数を増やしてほしいです。無料だと助かりますが、毎月何かしらの講座が開かれるようでしたら、有料でも
参加したいです。宜しくお願い致します。
日差しが弱まった時間帯であったので、気持ちよく参加できました。
新垣先生の分かりやすく丁寧な説明とても良かったです。 初めてのカヌーの参加でした。住民と密着した河川はわざわざ公園を
作らなくても 憩いの場所として利用できる可能性が高いと思いました。（町方では土地を確保するのが難しい？） 両岸の土手に
季節季節に応じた花の咲く花木が植樹できれば市民の方の憩いの場になり、皆さんが川を大事にするきっかけにもなりえると思
いました。
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